
Stipendije za talentirane Studentice

 

Izuzetno cijenimo tvoju predanost i maksimalan napor koji ulažeš u svoj studij. Inženjerstvo, ge-
ologija, matematika i tehnički studiji su zanimanja s kojima zaista možeš nešto promijeniti, pod 
uvjetom da marljivo učiš, predano radiš i kontinuirano se razvijaš.
 
Doprinesi promjenama u naftnoj i plinskoj industriji uz nas!
 
Vodeća smo naftna i plinska kompanija u srednjoj i istočnoj Europi sa sjedištem u Budimpešti. 
Poslujemo u više od 30 zemalja i zapošljavamo 26.000 ljudi diljem svijeta.

 

Upravo iz tog razloga program stipendija MOL Grupe FEMMe pruža talentiranim studenticama Ru-
darsko-geološko-naftnog fakulteta, Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije i Građevinskog 
fakulteta iznimne prilike za razvoj i realizaciju svojih istinskih potencijala.

ako Si Spremna zauzeti Svoje mjeSto i oStaviti Svoj trag u naftnoj i 
plinSkoj induStriji, prijavi Se odmah i oSvoji:

▶ jednogodišnju stipendiju u iznosu od 5.000 eura
▶ priliku za zaposlenje ili pripravnički staž u MOL Grupi po završetku studija sukladno 
 poslovnim potrebama MOL Grupe
▶ priliku za sudjelovanje na međunarodnim naftnim i plinskim konferencijama
▶ priliku za posjete postrojenjima MOL Grupe kako bi iskusila naftno i plinsko 
 poslovanje u stvarnosti

Prijavi se odmah!

 

Znamo da uključivanje većeg broja žena u naftnu 
industriju potiče velike promjene koje mogu 
pridonijeti boljoj budućnosti.
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www.molgroup-info/femme  Za više informacija o programu posjeti
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at Mol group, we Believe that involving More woMen in the oil 
and gaS induStry fuelS aMazing changeS that can contriBute 
to a Brighter future. 

MOL Group’s FEMMe Scholarship programme creates outstanding opportunities for talented female students to develop and 
realise their true potential.

If you are ready to take your place and make an impact on the Oil & Gas industry, apply now and

 Enjoy a year-round sponsorship

 Participate in an international Oil & Gas conference

 Visit a real MOL Group exploration and production site

For more information about the programme, visit: www.Molgroup.info/feMMe
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